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DAGSORDEN MIDTPUNKTET 584 

til blokrådsmødet tirsdag den 10. september 2024 kl. 1900 
i Servicecentralen, Paltholmterrasserne 15 

1. Godkendelse af dirigent 
2. Godkendelse af dagsorden 
3. Godkendelse af referat fra 13. august 2024 

4. Meddelelser og debat: 
 a. Indlæg fra gæster 

 b. Ejendomskontoret 
 c. Blokrådets Forretningsudvalg 
 d. Andre udvalg 

5. Blokrådssag: 
 a. Frigivelse af midler fra Kig Ind til Lektiecafé (s. 8) 

6. Eventuelt 

Alle beboere i Farum Midtpunkt kan deltage i blokrådsmøderne 

 

INDHOLD MIDTPUNKTET 584 

 Side Indhold 

 3 Regnskabets time  

– Ønskesedler til næste år  
– Også børnefester kan høres  
– FU mangler 2 medlemmer 

 4 Børne- og Ungdomsudvalget og vejrguderne gav god Sankt Hans 
 6 Billigere varme  

– Korrekt navneskilt til postkassen  
– Maling af gangstrøg i Paltholmterrasserne  
– Udskiftning af vandrør, faldstammer, radiatorer og vandmålere  

– Brug hundetoilettet, når hunden skal  
– Byttecentral: Ikke i gangstrøget  
– Kloakken i blok B og C er inspiceret  

– Michael Madsen gået bort 
 8 Blokrådssag 

 8 Én gang til for blok 21 
 9 Flere brusebade gi'r merforbrug af fjernvarme 
 10 Referat af Blokrådsmødet 13. august 2024 

 11 Systemfejl gi'r for højt vandforbrug 
 10 Referat af Blokrådsmødet 13. august 2024 

 20 Praktiske oplysninger 
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 NYT FRA BR-FU & ANDRE UDVALG 
INDLEVERING AF BLOKREGNSKAB 2023/2024 

Vi nærmer os den tid på året, hvor blokkenes underskriftsberetti-

gede skal aflevere regnskab for Husmødets Dispositionskonto for 
perioden 01.07.2023 – 30.06.2024. Regnskabet skal være under-
skrevet af blokkens to underskriftsberettigede. Det underskrevne 

regnskab, bilag samt husmødereferat, hvoraf det fremgår, at hus-
mødet har godkendt regnskabet, sendes til Anne Brønnum 
(anb@kab-bolig.dk), i KAB, senest den 

10. september 2024 

Alle dokumenter skal sendes til Anne i elektronisk form. Det vil 
sige, at I selv skal opbevare originaldokumenterne samt bilag i blok-

kene. Blokrådssekretariatet kan hjælpe med at scanne dokumenter 
og bilag. Det er vigtigt, at regnskab, husmødereferat og bilag indsen-
des senest ved deadline, da kontoen ellers vil blive lukket. 

INDLEVERING AF BUDGETØNSKER FRA UDVALG 

Det er nu, udvalgene skal finde ud af, om – og i så fald hvad – de har af budgetønsker 
til budgettet for kommende budgetår 2025 – 2026. Med vedtagelse af BR-sagerne 519.c 

og 524.e skal alle budgetønsker fra udvalg senest godkendes af Blokrådet på blokråds-
mødet i november. Budgetønsker skal derfor indleveres som blokrådssager, hvori ud-

valgene skal beskrive, hvad det ønskede beløb afsættes til. Deadline for indlevering af 
budgetønsker er tirsdag d. 15. oktober 2024 ved deadline til »Midtpunktet«. Hus-
lejekonsekvenser udregnes i Blokrådssekretariatet og indføres i sagerne. 

NÅR DER ER FEST PÅ AKTIVITETSPLADSEN 

Alle fester, som afholdes af Børne- og Ungdomsudvalget i Farum Midtpunkt, annon-

ceres på opslagstavler og i »Midtpunktet« i god tid. Når festerne holdes på Aktivitets-
pladsen, vil beboere i de omkringliggende lejemål være vidne til de festlige begivenhe-
der. Børne- og Ungdomsudvalget beder om forståelse for, at festlighederne kan høres 

fra terrasserne i de omkringliggende lejemål. 

NYE MEDLEMMER TIL BLOKRÅDETS FORRETNINGSUDVALG 

Tine/Blok 46 er udtrådt af BR-FU før funktionsperiodens ophør. I hen-
hold til Blokrådets Forretningsorden § 16, stk. 1 er Blok 46 blevet tilbudt 

at vælge en ny kandidat, som kan varetage arbejdet i resten af funktions-
perioden, som løber indtil ultimo maj 2025. Blok 46 har dog meddelt, at 

de ikke kan stille med et medlem. BR-FU har besluttet at sende turen 
videre til Blok 45, eftersom der fortsat er halvdelen af funktionsperioden 
tilbage. Blok 45 har derfor modtaget besked om dette.  

D. 1. september 2024 var det egentlig Blok 24s tur til at stille med et med-
lem til Blokrådets Forretningsudvalg. Blok 24 har meddelt, at de desværre 

ikke kunne stille med en kandidat, og derfor blev turen sendt videre til Blok 
23. Blok 23 stiller desværre heller ikke med en kandidat, og turen er dermed 
sendt videre til Blok 22. Funktionsperioden varer til ultimo februar 2026. 

mailto:anb@kab-bolig.dk
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SANKTHANSAFTEN 2024  
Af Julie, Blokrådssekretariatet  
Billeder: Børne- og Ungdomsudvalget 
  

Sankthansaften blev fejret i Farum Midtpunkt med en børnefest arrangeret af 
Børne- og Ungdomsudvalget. Børnene hyggede sig gevaldigt med ansigtsma-
ling, slikbod og grill. Et lille bål i bålfad blev det endda også til.  

Vejrguderne leverede smukt midsommervejr med blå himmel og sol hele dagen.  
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Fingermaling er altid et hit – 

især hos de mindre børn som 
drømmer om at blive enhjør-
ning eller dinosaur for en dag! 

Det lille bål i bålfad på Aktivi-
tetspladsen gjorde det ud for 

”sankthansbål”.  
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 NYT FRA EJENDOMSKONTOR 
DEN MÅNEDLIGE ACONTOBETALING FOR VARME NEDSÆTTES 

I forbindelse med at Farum Fjernvarme blev overtaget af Vestfor-

brænding, blev Farum Fjernvarmes forbrugere stillet lavere varme-
priser i udsigt. De endelige priser for 2024 kendes ikke endnu, men 
der er plads til at sænke den månedlige varmeacontobetaling, som 

opkræves med huslejen, med 40 % i forhold til det nuværende 
acontobeløb. KAB har den 1. august 2024 udsendt brev til alle be-
boere, hvoraf det også fremgår, hvornår nedsættelsen sker, eller 

hvad du selv skal gøre for at ændre dit acontobeløb. 

FÅ NAVNESKILT TIL POSTKASSEN PÅ EJENDOMSKONTORET 

Hvis du får brug for at tilføje et navn på din postkasse, så kontakt Ejendomskontoret 
for at få udleveret en korrekt navnelabel.  

MALING AF DE INDRE GANGSTRØG 

I løbet af de kommende måneder skal de indre gangstrøg i Blok 14, 15, 16 og 
C males. Arbejdet påbegyndes i Blok 11 i uge 39, hvorefter det fortsættes i Blok 

14, 15, 16 og slutter i Blok C. Arbejdet forventes færdigt i uge 7, 2025. Alle 
beboere i ovenfornævnte blokke vil blive varslet om dette. 

FALDSTAMMER I BLOK 46 

Udskiftning af faldstammer i P-arealet under Blok 46 er i gang. Udskiftningen af fald-
stammerne til regnvand er udført, og udskiftningen af de faldstammer, der er tilkoblet 
kloakken blev påbegyndt den 12. august 2024. 

UDSKIFTNING AF VANDRØR I BLOK A OG B 

Udskiftning af vandrør i Blok A og B starter op i uge 42. Arbejdet påbegyndes 

i Blok A ved nr. 223, hvorefter man fortsætter i nordgående retning mod de 
højere numre. 
 Årsagen til denne lidt alternative rækkefølge skyldes, at rørene omkring 

223 er meget medtaget efter vandskader. 
 Herefter fortsætter arbejdet i Blok B, og det forventes afsluttet i uge 7. Be-
boere og erhvervslejemål er varslede. 

RADIATORPROJEKT I BLOK 46  

De såkaldte radiatorprojekter, hvor der udskiftes radiatorer, ventiler, varmevekslere 

og forbrugsmålere, er påbegyndt i Blok 46. Arbejdet opstartede den 12. august 2024 
og forventes afsluttet i oktober 2024. 

BRUNATA – UDSKIFTNING AF VANDMÅLERE 

De lejemål, som Brunata af den ene eller anden årsag ikke fik adgang til i første runde, 
skal genbesøges, så vandmåleren kan blive udskiftet. Det drejer sig om 364 lejemål i 

alt. Arbejdet er påbegyndt den 12. august 2024. Alle berørte lejemål er varslet. 
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HER MÅ FIDO OG VUFFER IKKE LETTE BEN 

Hunde må ikke tisse ved spindeltrapperne og i P-arealet. Det kom-

mer til at lugte og er til gene for andre. 
 Benyt hundetoilet og de grønne områder, som hunde må færdes i.  

INGEN BYTTECENTRALER I GANGSTRØG 

Når du ligger inde med ting, som er for gode til at smide ud, og som du derfor tænker 
andre kan gøre brug af, så må du ikke stille det i gangstrøget – og heller ikke udenfor 

din dør. 
 Af sikkerhedsmæssige hensyn i forhold til brand må der ikke opbevares ting i gang-
strøget. Du kan se de gældende brandvedtægter, som er en del af husordenen, på 

Farum Midtpunkts hjemmeside. Hvis du ønsker et trykt eksemplar, kan du rette hen-
vendelse til Ejendomskontoret. 

TV-INSPEKTION AF KLOAKKEN I BLOK B OG C 

Som følge af en miljøgennemgang ved Blok B og C, hvor man havde 
konstateret nogle fejl på kloakken, er der blevet foretaget TV-inspek-

tion af kloakkerne i de to blokke. Driften har modtaget en omfattende 
rapport inkl. fotos fra TV-inspektionen, som de er i gang med at gen-
nemgå. Der er konstateret skader flere steder, men først når driften 

har dannet sig et samlet overblik, vil der blive indhentet tilbud fra 
leverandører. 

 

TRIST NYT OM FOREBYGGELSESKONSULENT MICHAEL MADSEN 

Det er med stor sorg, at vi skal meddele, at vores forebyggelseskonsulent, 
Michael Madsen, har tabt kampen mod kræft efter længere tids sygdom. 
Michael efterlader et stort savn, både som den gode kollega han var og i 
kraft af det vigtige arbejde, han udførte.  

Æret være Michaels minde. 

Driften arbejder på at få ansat en ny forebyggelseskonsulent. 
 Henvendelser rettes indtil da til Ejendomskontoret eller til politiet, hvis 
sagen er af politimæssig karakter. Det er også muligt at rette henvendelse 
til SSP, som gør brug af gadeplansmedarbejdere, og som i øvrigt har et tæt 
samarbejde med både politi og driften. 
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BR-sag 584.a: Frigivelse af  
midler fra Kig Ind til Lektiecafé 

Forslagsstiller:  
Blokrådets Forretningsudvalg 

På BR-møde 581 (maj 2024) besluttede 
Blokrådet at frigive lokalerne i Nygård-
terrasserne 219A, så de kunne bruges 

til at afholde lektiecafé i. 

Med sagen blev der ikke bedt om yderli-

gere midler, da Sekretariatet fandt lidt 
møbler, og Ejendomskontoret stillede en 
tavle til rådighed. 

Fra sin begyndelse har Lektiecaféen haft 
besøg af beboere, der har gjort brug af 
tilbuddet. Inden sommerferien var der 

et særligt fokus på eksamenshjælp. 

 Lektiecaféen tilbyder hjælp til matema-

tik og fysik på gymnasieniveau og på 9. 
og 10. klasses niveau. Tavlen, der er 
stillet til rådighed, er dog noget lille til 

de meget lange regnestykker, og derfor 
er det nødvendigt med en større tavle, 

som regnestykkerne kan være på. 

Lars/265F, der driver Lektiecaféen, har 

også ytret ønske om et lille køleskab, så 
de unge kan køle hjernen ned med en 
kold sodavand, og så stedet i øvrigt lever 

op til sit navn. 

Driften har indvilliget i at stille et lille 

køleskab til rådighed, og sodavand ta-

ges fra blokrådets køleskab, ligesom når 
udvalg afholder møder. 

Med denne sag foreslås det, at der ind-
købes en tavle, og at udgiften til denne 

trækkes fra de genererede midler fra 
beboeraktiviteten Kig Ind, da disse 

netop skal benyttes til sociale formål i 
afdelingen. 

Løsningsforslag 

Der indkøbes en stor vendbar tavle, fi-
nansieret med midler fra Kig Ind. Der 
godkendes et rammebeløb på 4.500 kr. 

Huslejekonsekvenser 

Forslaget har ingen huslejekonsekven-

ser, da beløbet tages fra Kig Ind. 

Afstemningstema: 
Blokrådet godkender, at der frigives et 
rammebeløb på 4.500 kr. fra Kig Inds 

midler til indkøb af tavle til Lektieca-
féen. 

 

INDSIGELSE TIL BR-SAG 582.A … 

… fra Blok 21 
Se »Midtpunktet« 583, side 17, 2. spalte nederst 
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VORES FORBRUG AF FJERNVARME – I JUNI & JULI 
Af Teknik/Miljø Udvalget 
 

 

Kilde: KAB, Ressourceadministration 

Forbrug i juni: 

Forventet  ..................................... 722 MWh 
Faktisk  ......................................... 791 MWh 
Merforbrug  ......................... 69 MWh (9,6%) 

Forbrug i juli: 

Forventet  ....................................  605 MWh 
Faktisk  ........................................  720 MWh 
Merforbrug  ....................  115 MWh (19,0%) 

Akkumuleret forbrug i 2024: 

Forventet januar-juli  ................ 14.124 MWh 
Faktisk januar-juli .................... 12.053 MWh 
Besparelse  ................. 2.071 MWh (14,7%) 

 
Varmeforbruget i sommermånederne 
går til produktion af varmt brugsvand. 

Det er ikke usædvanligt, at der i denne 
periode registreres et vist merforbrug i 

forhold til det forventede (budgettet). 
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 REFERAT AF BLOKRÅDSMØDE 583 13. AUGUST 2024 
 

1. Godkendelse af dirigent (Oskar/BR-FU) 
2. Godkendelse af dagsorden (Godk. u/bemærkn.) 

3. Godkendelse af referat fra juni 2024 (Godk. u/bemærkn.) 
4. Meddelelser og debat: 

a. Indlæg fra gæster 

b. Ejendomskontoret 
c. Blokrådets Forretningsudvalg 

d. Andre udvalg 
5. Blokrådssager: (afstemning:) 

a. Valg Til Økonomiudvalget (Asger: 16/0/0, 

  Hans: 13/2/1, 
  Jakob: 15/0/1) 

6. Eventuelt 

STEMMEBERETTIGEDE BLOKRÅDSREPRÆSENTANTER 

Blok Navn Adresse 

A Leif 216B 
 Tove 221B 
11 Kirsten 34F 

12 Hans 38 2.R 
og 13 Morten 38 2.S 

15 Mette 73E 
 Ernst 73E 
16 Erik 80F 

Blok Navn Adresse 

 Lis 80F 
21 Niels 112E 
24 Zuzette 143F 

 Louise 138C 
26 Jakob 161B 

 Casper 163F 
36 Asger 296A 
46 Michael 452D 

Gæster: Ingen 

Uden stemmeret: Taus/EJK 

  
1. Godkendelse af dirigent 

Oskar/BR-FU godkendes som dirigent. 

2. Godkendelse af dagsorden 

Dagsordenen godkendes uden bemærk-

ninger. 

3. Godkendelse af  

referat fra juni 2024 

Referatet godkendes uden bemærknin-
ger. 

4. Meddelelser og debat 

4.a Indlæg fra gæster 

Ingen gæster på dette møde. 

4.b Ejendomskontoret 

Udskiftning af vandrør 

Taus/EJK orienterer om, at udskiftning 

af vandrør i Blok A og B starter op i uge 
42. Man starter i Blok A med i nr. 223 
og frem (fra midten af blokken og frem 

mod de høje numre). Årsagen til denne 
lidt alternative rækkefølge er for at 
starte der, hvor der har været vand-

skade. Derefter fortsætter man i Blok B. 
Arbejdet slutter i uge 7. Beboere/er-

hverv er varslede.  

Tove/221B spørger om de vandrør, der 
skal udskiftes, sidder inde i lejlighe-

derne? 
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Taus/EJK svarer, at det er de vandrette 
vandrør, som er placeret i gangstrøgene.  

Udskiftning af faldstammer 

Taus/EJK oplyser, at udskiftning af 

faldstammer i Blok 46 er i gang. Regn-
vandsdelen er færdig. Kloakdelen er på-

begyndt mandag den 12. august 2024. 

Radiatorsag 

Taus/EJK orienterer om, at radiatorpro-
jektet i Blok 46 er opstartet mandag den 

12. august 2024. Det forventes afsluttet 
i oktober 2024. Det er den samme sag, 
som også har fundet sted i Blok 23, 33 

og 31. 

Kasper/163F spørger, om der findes en 
liste eller tidslinje for, hvornår det fulde 
radiatorprojekt er færdiggjort i alle 

blokke? 

Taus/EJK svarer, at det gør der ikke på 

nuværende tidspunkt. Man har udvalgt 
specifikke blokke for at indsamle viden 
og erfaring, inden man går i udbud med 

den store sag. På nuværende tidspunkt 
er Blok 46 valgt, fordi det er den ældste 

blok og for at få erfaring med en PCB-
renoveret blok. 

Brunata tilbagegang 

Taus/EJK informerer om, at alle de leje-

mål, som Brunata af den ene eller an-
den årsag ikke fik adgang til i første 
runde, skal genbesøges, så vandmåle-

ren kan blive udskiftet. Det drejer sig 
om 364 lejemål i alt. Tilbagegangen er 
påbegyndt mandag den 12. august 

2024. 

Casper/163F spørger, om der er plan-

lagt en gennemgang af de vandmålere, 
som ikke virker/aflæser korrekt? 

Taus/EJK svarer, at hvis man er i tvivl 

om ens vand- eller varmemåler aflæser 
forbruget korrekt, skal man melde det 

ind til Ejendomskontoret, som vil tage 
hånd om det. 

Michael/452D kommenterer, at en be-

boer har skrevet på Facebook, at der 

ville komme et skriv fra Ejendomskon-
toret med en forklaring på, hvorfor nogle 

beboere oplever målere, som står og 
melder et forbrug ind (ganske vist et me-
get lille forbrug), selvom det er sommer 

og der er lukket for varmen. 

Taus/EJK svarer, at han ikke har hørt 

om dette og spørger, om Maiken har? 

Maiken/Blokrådssekretariatet svarer, at 

hun mener, at der har stået noget i 
»Midtpunktet« om, at målerne først må-
ler rigtigt, når alle er installeret. 

Taus/EJK præciserer, at der i starten af 
projektet var nogle målere, som ikke 

VANDSTATUS 

Ultimo marts 2024 

Samlet forbrug for hele Midtpunktet: 
Måned: 2023: 2024: 
Jan 12.360 m3 12.114 m3 
Feb 11.422 m3 11.503 m3 
Mar 12.975 m3 12.711 m3 
Apr 12.760 m3 13.733 m3 
Maj 11.402 m3 14.001 m3 
Jun 14.693 m3 12.823 m3 
Jul 11.632 m3 16.166 m3 
Total 124.743 m3 92.903 m3 

Gennemsnit pr. døgn: 
Måned: 2023: 2024: 
Jan 399 m3 386 m3 
Feb 408 m3 397 m3 
Mar 419 m3 410 m3 
Apr 425 m3 458 m3 
Maj 368 m3 452 m3 
Jun 490 m3 427 m3 
Jul 375 m3 521 m3 

Det meget store forbrug i juli måned skyl-
des ifølge KAB en fejl i CTS systemet. Vi 
har i skrivende stund ikke nogen viden 
om, hvad det reelle forbrug skønnes at 
være. 

Venlig hilsen 
Teknik/Miljø Udvalget 
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talte. Han siger, at hvis man oplever at 
målere tæller uden grund, så er det en 

anden sag, og så skal man kontakte 
Ejendomskontoret. Så kan Ejendoms-
kontoret kontrollere, om der er noget, 

der er uregelmæssigt og så rekvirere 
Brunata.  

Tove/221B fortæller, at hun den 5/7 
har meddelt Brunata, at hendes vand-
måler ikke kører, og hun har ikke hørt 

fra dem endnu. 

Taus/EJK oplyser, at den normale pro-

cedure er at melde den slags til Ejen-
domskontoret. Går man direkte til 
Brunata, er der ofte lange ventetider.  

Casper/163F spørger, om driften på 
tværs af alle lejemål kan se, om der er 

forbrug, som ikke bør være der nu, hvor 
det er sommer? 

Taus/EJK svarer, at det kan driften godt 

se. Hvis der er uregelmæssigheder, ta-
ger driften hånd om det. 

Casper/163F spørger, om Ejendoms-
kontoret holder styr på, om der er bebo-

ere, der har betalt for meget? 

Taus/EJK svarer, at det er Brunata, 
som kan og skal foretage beregning af 

økonomien, ikke Ejendomskontoret. 

Thomas/143F fortæller, at han tidligere 

har oplevet et varmeforbrug om somme-
ren, fordi radiatorventilen ikke kunne 
lukke. Problemet blev løst ved, at venti-

len blev udskiftet. 

Taus/EJK svarer, at der kan forekomme 

varmeforbrug om sommeren, hvis tem-
peraturen falder til under et vist niveau. 

Casper/163F spørger, om der er blevet 

kigget på, om målerne er tilstrækkelig 
gode til at måle? Han kommenterer, at 

differenstemperaturmålere er dårlige til 
at måle, når der er steder med høje tem-
peraturer som i fx 2-plans lejlighederne, 

hvor der er en højere temperatur på før-
stesalen om sommeren. Casper siger, at 

det er et kendt problem med den type 
målere. 

Taus/EJK svarer, at han ikke er be-
kendt med problemet. 

Casper/163F svarer, at han er blevet 
oplyst af Brunata, at det kan være et 
problem. 

Taus/EJK svarer, at han ikke er be-
kendt med det, men at han vil følge op 

på sagen. Svaret vil fremgå af møderefe-
ratet.  

Red.: Efter mødet har referenten  
fået følgende svar fra driften: 

Brunata har ikke oplyst driften om, at 
målerne skulle have dette problem. De 
målere, der er blevet installeret, er de 
korrekte til formålet.   

Erik/80F oplyser, at alle har adgang til 

at følge med i deres forbrug på dagsba-
sis (på Brunata Online platformen. Link 
til denne findes via  
farum-midtpunkt.dk; red.) 

TV-inspektion 

Taus/EJK orienterer om, at der som 
følge af en miljøgennemgang ved Blok B 

og C, hvor man havde konstateret nogle 
fejl på kloakken, er blevet foretaget TV-
inspektion af kloakkerne under de to 

blokke. Driften har modtaget en omfat-
tende miljørapport inkl. fotos fra TV-in-
spektion, som de er i gang med at gen-

nemgå. Efterfølgende vil der blive ind-
hentet tilbud fra leverandører, hvis der 

er noget, som skal repareres.  

Malerturnus 

Taus/EJK orienterer om, at malertur-

nus af de indvendige gangstrøg påbe-
gyndes i uge 39 i Blok 11. Derfra går tu-

ren videre til Blok 14, 15, 16 og slutter i 
Blok C i uge 7, 2025. Der bliver varslet 
med 6 uger, 14 dage og 3 dage. Blok-

kene har fået tilsendt brev om farvevalg. 

Ernst/73E spørger, om væggene denne 

gang vil blive vasket ned forud for ma-
lerarbejdet? Sidste gang der blev malet, 

https://farum-midtpunkt.dk/
https://farum-midtpunkt.dk/
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spurgte han maleren, om der skulle va-
skes ned forinden, men svaret dengang 

var, at det ikke var en del af aftalen. 

Taus/EJK svarer, at han ikke kender af-
talen indgående, men at han vil følge op 
og komme med svar i referatet. 

Casper/163F supplerer Ernst og siger, 
at huller i væggene også blot bliver over-

malet.  

Michael/452D kommenterer, at han 
som tidligere beboer i Blok 36 og nuvæ-
rende beboer i Blok 46 kan konstatere, 

at der aldrig er blevet vasket ned forud 
for maling af de indvendige gangstrøg.  

Taus/EJK gentager, at han vil tjekke op 
på det.  

Red.: Efter mødet har referenten  
fået følgende svar fra driften: 

Det ligger i aftalen med malerfirmaet, at 
væggene klargøres til maling. 

 

Molokker 

Taus/EJK orienterer om, at der pt. er 8 
molokker i stykker. Han oplyser, at det 
egentlig er renovatøren, der skal ind-

melde fejl ind på molokkerne til Vestfor-
brænding, hvis sådanne konstateres. 

Denne procedure er ikke blevet fulgt. 
Driften har været i dialog med Vestfor-
brænding, som i dag (onsdag den 14. 
august, red.) har tjekket alle molok-
kerne for fejl og mangler. Driften afven-

ter en status på dette og vil forsøge at 
løse problemet så hurtigt som muligt. 

Casper/163F opfordrer til, at driften 
tjekker videoovervågningen, fordi han 

har observeret, at det er renovatørerne 
selv, som forårsager skade på molok-
kerne ved tømning. 

Michael/452D tilføjer, at der er flere be-
boere i hans blok, som har set, at mo-

lokkerne behandles meget voldsomt ved 
tømning. Han spørger, hvem der hæfter, 
når der bliver lavet en skade? 

Taus/EJK svarer, at kommunen har 
vedligeholdelsespligten, og at det er 

kommunen, der ejer molokkerne. Han 
svarer Casper, at driften allerede har 
indsamlet rigeligt med bevismateriale, 

som er en del af den dialog, der er i gang 
med Vestforbrænding. 

Michael/452D spørger, hvad en molok 

koster, når den skal repareres? 

Taus/EJK svarer, at han ikke ved det 

præcist, men det er dyrt.  

Casper/163F spørger, om tømning ved 

6-6:30-tiden om morgenen er inden for 
rammeaftalen? 

Taus/EJK svarer, at han er i tvivl om, 

hvornår tømning af molokkerne påbe-
gyndes. Han siger dog, at driften er op-

mærksom på problemet med for tidlig 
tømning, og at de tager det op i den vi-
dere dialog med Vestforbrænding. 

Red.: Efter mødet har referenten  
fået følgende svar fra driften: 

Ifølge driften lyder aftalen, at molok-
kerne tidligst må tømmes kl. 7. Problem-
stillingen med for tidlig tømning er kendt 
og indgår i driftens dialog med Vestfor-
brænding. 

Forebyggelseskonsulent 

Taus/EJK orienterer om, at forebyggel-
seskonsulent Michael Madsen desværre 

er gået bort. Driften arbejder på at få an-
sat en erstatning for Michael. Driften 
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har haft følere ude i eget netværk, for at 
se om der var en afløser der, men uden 

resultat. Derfor vil der snarest muligt 
blive slået en stilling op med efterføl-
gende ansættelsesproces. Indtil da skal 

husordensager, klagesager og lignende 
meddeles til Ejendomskontoret, som vil 

håndtere det. Taus fortæller, at driften 
samarbejder med både SSP og det lokale 
politi, som anbefaler, at man kontakter 

dem, hvis man oplever episoder af ulov-
lig, krænkende eller utryghedsskabende 

karakter. Politiet registrerer alle anmel-
delser, og data fra disse bruges til at 
styrke indsatsen i området. De har op-

lyst, at man også kan anmelde ano-
nymt.  

Casper/163F klager over, at der ikke er 
blevet meldt hurtigere ud om Michael til 

de beboere, som har gjort brug af ham 
og som havde en sag kørende. Casper 
mener, at driften burde have ændret 

hans telefonsvarer, så der blev henvist 
til Ejendomskontoret. 

Taus/EJK svarer, at driften har skullet 
tage hensyn til dels personalegruppen, 

dels til Michaels efterladte familie. Drif-
ten har adgang til Michael Madsens 
mailbox og er i gang med at gennemgå 

hans sager. 

Asger/296A fortæller, at han har været 
i kontakt med SSP-konsulenten, som 
oplyser, at de også kan hjælpe i visse si-

tuationer - bl.a. i kraft af deres gade-
plansmedarbejdere. Telefonnummeret 

står bagerst i Midtpunktet  

Lis/80F/deltager i Tryghedsgruppen 
(samarbejde mellem Farum Midtpunkt, 
SSP og politiet) fortæller, at hun modtog 

en mail fra politiet i forbindelse med et 
kommende møde, hvor de skrev noget 
om Michael, og at hun derfor måtte ori-

entere dem om hans død, da de ikke var 
informeret om dette.  

Michael/452D siger, at han har haft god 
brug af Michael gennem årene og anbe-

faler, at der sendes en krans til begra-
velsen på vegne af Farum Midtpunkt. 

Taus/EJK svarer, at der er blevet sendt 
en stor krans på vegne af hele boligsel-

skabet. 

Casper/163F kommenterer, at man 

ikke kan undervurdere, hvor stor betyd-
ning Michael har haft for Farum Midt-
punkt. Han foreslår, at man kunne 

overveje at lave en visuel erkendtlighed 
for Michael, fordi han har hjulpet og be-

tydet så meget herude. 

Taus/EJK erklærer sig enig i, at Michael 
har haft stor betydning for mange. 

Spørgsmål 

Michael/452D tager ordet og undskyl-

der på forhånd, at hans spørgsmål nær-
mer sig sagsbehandling. Han spørger til 
den bil uden nummerplader, der holder 

under Blok 46 og har holdt der gennem 
2 år. Det sidste han har hørt er, at sagen 

var hos juridisk afdeling i KAB. 

Taus/EJK svarer, at det bl.a. var en af 
de sager, som Michael Madsen arbej-

dede på. Nu er sagen overdraget til en 
anden medarbejder. Vi håber meget på, 

at sagen snart kan afsluttes. 

Michael/452D spørger, om man ikke 
kan sende regninger til ejeren af bilen? 

Taus/EJK svarer, at der er en række ju-
ridiske forhold, der skal følges.  

Casper/163F kommenterer, at et af 
regnvandsrørene ved Blok 26 har været 

i stykker i over 6 år. Han har bedt om at 
det bliver repareret flere gange, men der 
er endnu ikke sket noget.  

Lis/BR-FU beder om, at Casper tager 
emnet op med Ejendomskontoret, da 

det er en personlig sag. 

Casper/163F svarer, at han blot vil vide, 
om en sådan sag er en del af blokgen-

nemgangen? 

Taus/EJK svarer, at sådan noget bør 

være med i gennemgangen. Selvom 
blokrådsmøderne ikke er til behandling 
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af enkeltsager, så understreger han, at 
sådan noget selvfølgelig bør opdages af 

medarbejderne, men at beboerne også 
altid kan meddele den slags skader til 
Ejendomskontoret. I denne sag vil drif-

ten sørge for at følge op på det.  

Michael/452D tilføjer, at det ofte hjæl-

per at tage fat i den gårdmand, som har 
blokken, og udpege det, som skal laves. 

Oskar/dirigent konstaterer, at der ikke 

er flere spørgsmål til driften  

4.c Blokrådets Forretningsudvalg 

Indlevering af  
Blokregnskaber 2023/2024 

Senest d. 10. september 2024 skal blok-

kene indlevere deres regnskaber til 
Anne Brønnum/KAB. 

 Det underskrevne regnskab for perio-
den 01.07.2023 – 30.06.2024 samt bi-
lag og husmødereferat sendes til  

anb@kab-bolig.dk. 
 Blokrådssekretariatet kan hjælpe 

med at scanne dokumenter og bilag. 

Michael/452D kommenterer, at han 
ikke mener, at det har været et krav tid-

ligere at indlevere bilag. 

Flere i salen er ikke enige i dette. 

Indlevering af  
budgetønsker fra udvalg 

Det er nu, udvalgene skal finde ud af, 

om – og i så fald hvad – de har af bud-
getønsker til budgettet for kommende 
budgetår 2025 – 2026. Med vedtagelse 

af BR-sagerne 519.c og 524.e skal alle 
budgetønsker fra udvalg senest godken-

des af Blokrådet på blokrådsmødet i no-
vember. Budgetønsker skal derfor ind-
leveres som blokrådssager, hvori udval-

gene skal beskrive, hvad det ønskede 
beløb afsættes til. Deadline for indleve-

ring af budgetønsker er tirsdag d. 15. 
oktober 2024 ved deadline til »Midt-
punktet«. Huslejekonsekvenser udreg-

nes i Blokrådssekretariatet og indføres i 
sagerne. 

Berit/Bladudvalget opfordrer udvalgene 
til i videst muligt omfang at indlevere 
deres budgetønsker allerede til BR-mø-

det i oktober. Der er ingen, der siger, at 
det skal være til novembermødet, det 

skal bare senest være til novembermø-
det. Erfaringen viser, at der er en meget 
lang dagsorden med budgetønsker på 

novembermødet, så derfor opfordres ud-
valgene til i videst muligt omfang at af-
levere deres budgetønsker allerede i ved 

deadline til »Midtpunktet« i september, 
så de kan blive rejst på Blokrådsmødet 

i oktober. 

Nyt medlem til BR-FU 

Da både Blok 24 og 23 har meddelt, at 

de ikke kan stille med et medlem til 
Blokrådets Forretningsudvalg d. 1. sep-
tember 2024, er turen sendt videre til 

Blok 22. Funktionsperioden varer til ul-
timo februar 2026. 

Blok 46 er ligeledes adviseret om, at de 
kan stille med en kandidat i stedet for 
Tine for den resterende periode, som lø-

ber indtil ultimo maj 2025. Sekretaria-
tet afventer svar fra Blok 46 om dette. 

Michael/452D meddeler, at Blok 46 ikke 
stiller med en kandidat til BR-FU. 

Ændring af boligselskabets  

navn i reglerne for annoncering  
i Farum Midtpunkt 

Blokrådet har vedtaget et regelsæt for 
annoncering via Farum Midtpunkts 

mailto:anb@kab-bolig.dk
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kanaler. Eftersom boligselskabet næv-
nes i regelsættet, sørger Blokrådssekre-

tariatet for at opdatere navnet på bolig-
selskabet i retningslinjerne til Nordsjæl-
lands Almene Boligselskab. 

4.d Andre udvalg 

Friarealudvalget (FAU) 

Hans/FAU orienterer om, at legeplad-
sen bag Blok 36 trænger til en renove-

ring. FAU havde håbet på, at den havde 
et par år mere i sig, hvor man kunne nø-

jes med at lappe på den, men driften har 
givet besked om, at det ikke er muligt. 
Derfor bliver en renovering af legeplad-

sen sat i gang i løbet af efterår/vinter 
2024. Den bliver renoveret for penge, 
som i forvejen er sat af fra driftens side 

til renovering af legepladser. Dermed er 
det egentlig en ren driftssag. 

 Når FAU alligevel gerne vil orientere 
om det hér, er det for, at ingen skal blive 
overraskede over, at der sker noget der-

nede. Også fordi de ting, man kan købe 
af legeredskaber i dag, er meget ander-

ledes end dem, man kunne købe for 30 
år siden, da legepladsen blev lavet. Der-
med kommer legepladsen til at se meget 

anderledes ud, selvom den stadigvæk vil 
være til den samme aldersgruppe og 
have nogenlunde de samme funktioner. 

Legepladsen er oprindelig tegnet af en 
tidligere elev, som en del af dennes af-

gangsprojekt. FAU vil se på, om der 
samtidig er noget af terrænet, der skal 
ændres. Da budgettet for renoveringen 

er begrænset, bliver legepladsen lavet 
sådan, at den kan udbygges i samme 

stil hen ad vejen.   

Casper/163F spørger Hans/FAU, om 
det er muligt at male legepladsen mel-
lem Blok 25 og 26 op? 

Hans/FAU svarer, at han vil tage det 
op med FAU. 

5. Blokrådssager 

BR-sag 583.a:  
Valg Til Økonomiudvalget 

Oscar/dirigent konstaterer, at ingen af 
kandidaterne har noget at tilføje til 

deres kandidatur og indleder derfor af-
stemningen. 

Afstemning 1 
Asger/296A vælges med 16 stemmer 
for, ingen stemmer imod og ingen 
blanke stemmer. 

Afstemning 2 
Hans/38 2.R vælges med 13 stemmer 

for, 2 stemmer imod og 1 blank stemme. 

Afstemning 3 
Jakob/161B vælges med 15 stemmer 

for, ingen stemmer imod og 1 blank 
stemme. 

6. Eventuelt 

Mette/73F siger, at hun synes, det er så 
dejligt at se de mange smukke blomster, 
der er plantet og takker FAU for indsat-

sen. 

Hans/FAU siger tak og vil give det videre 
til FAU. 

Casper/163F klager over alt det skrald 
og de hundeefterladenskaber, der ligger 

overalt. Han synes, at indsatsen skal 
skærpes. Blandt andet bruger hjemme-
plejen de små skraldespande for enden 

af blokkene til at smide bleer og hand-
sker i – han har sågar set en Venflon 

ligge smidt i skraldespanden. 
 Casper beder om, at Ejendomskonto-
ret kommer med en udmelding om de 

skraldespande. Derudover opfordrer 
Casper til, at folk ændrer indstilling 
overfor naboer og andre beboere, som 

ikke taler dansk, så de får en bedre ind-
føring i, hvordan de skal opføre sig i for-

hold til skrald og affaldssortering. Cas-
per beder om, at der kommer noget fra 
Ejendomskontoret, som kan hjælpe på 

dette problem. Casper udtrykker i øvrigt 
irritation over, at der slås græs hver 

mandag morgen eller formiddag. 

Mette/73E fortæller, at da hun og hen-
des mand på et tidspunkt var trætte af 

at træde i bleer og andet skrald fra 
skraldespandene, fjernede de selv skral-
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despandene, hvorved problemet op-
hørte. Derfor foreslår hun, at man fjer-

ner de skraldespande, så hjemmeplejen 
ikke kan benytte dem. 
 Derudover synes Mette, det er en for-

del, at der bliver slået græs hver man-
dag, fordi det minimerer problemet med 

hundelorte. 

Michael/452D spørger Hans/FAU, hvor-
dan det kan være, at der ingen insekter 
er i deres i øvrigt smukke, etablerede 

have ved Blok 46, og hvad man kan gøre 
ved det? 

Hans/FAU svarer, at det eneste, man 
kan gøre, er at prøve at lokke insekterne 

til med blomster, som de kan lide. Hans 
er dog ikke enig i, at der ikke er insekter 
– tværtimod mener han, at Farum Midt-

punkt er godt med, hvad angår biodiver-
sitet. Han oplyser, at man hver især kan 
styrke biodiversiteten ved at lave et in-

sekthotel og hænge det op på en terras-
sevæg, som får sol. Efter 3 år er Hans’ 

insekthotel næsten fyldt op med bier, 
som bor der.  

Asger/296A klager over, at der luftes 
hunde i P-arealet. Man kan høre dem gø 

lige fra kl. 4:30 om morgenen og frem. 
Det sker ofte om natten også.  

Casper/163F beklager på vegne af alle 
hundeejere og understreger, at det er 

den enkelte hundeejers ansvar at samle 
op efter sin hund. Han tilføjer, at en del 
af problemet med manglende opsamling 

og affald, der bliver smidt de forkerte 
steder, skyldes sprogbarrierer. Man bli-
ver nødt til at kommunikere ud på et 

sprog, som er forståeligt. Indimellem er 
der nyindflyttere, som ikke er blevet in-

formeret om reglerne for at holde hund. 
Casper mener, at generelt skal ordens-
reglementet have en ”overhaul” og sen-

des ud på flere sprog – og at det er Ejen-
domskontorets opgave. Casper udtryk-
ker utilfredshed med Ejendomskonto-

rets indsats ved ind- og udflytninger. 

Zuzette/143F kommenterer, at de om-
talte skraldespande netop bliver brugt 

til at smide opsamlede hundelorte i. 
Hvis de fjernes, har man altså et andet 

problem. Hun fortæller, at det tidligere 
er blevet foreslået, at der sættes låg på 
skraldespandene, så man undgår, at 

fuglene spreder skraldet. 

Michael/452D påpeger, at der ikke er 

nogen konsekvens, hvis man ikke sam-
ler op efter sin hund. Michael pointerer, 
at sådan er det i Farum Midtpunkt: Der 

er regler, men ingen konsekvenser for at 
bryde dem. Michael er enig i, at der skal 

kommunikeres på flere sprog, men at 
der er taget en beslutning om kun at 
sende information ud på dansk. Han 

mener, at så længe man gør det, så ram-
mer man eksempelvis ikke rumænere og 

polakker, som bor i Farum Midtpunkt 
for en kortere eller længere periode. 

Berit/38 2.S siger, at alle nyindflyttere 

får en hel del skriftlig information ved 
indflytning, deriblandt ordensreglemen-

tet. 

Michael/452D spørger, om det er på 
dansk? 

Berit/38 2.S svarer at ja, det er på 
dansk. Hvis det skal oversættes til flere 

sprog, så koster det en hel del. Hvis det 
skal indføres, så skal der en blokråds-
sag til. 

Lis/80F fortæller, at hun mødte en fra 
hjemmeplejen, som løbende samlede af-

faldet fra sine besøg sammen og til sidst 
smed det ud i molokkerne nede ved Palt-
holmterrasserne, som var hendes sidste 

stop. Med kun 3 minutter pr. besøg kan 
de ikke nå mere. Lis erklærer sig yder-

mere enig i, at det nok er på tide at 
sende beboerinformation ud på flere 
sprog. 

DE ”SMÅ GRÅ” ILLUSTRATIONER 
… er skabt af Peggy og Marco Lach-

mann-Anke og downloadet fra  

pixabay.com. 

https://pixabay.com/
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Asger/296A kommenterer, at man som 
beboer selv har et ansvar for at lære sine 
nye naboer at kende – også hvis det in-

kluderer at kommunikere med fagter og 
tegnsprog – og at man kan fortælle dem, 

hvis de gør noget uhensigtsmæssigt. As-
ger oplever, at nye beboere er søde og 
rare, og at det bliver vel modtaget. 

Michael/452D påpeger, at noget af ud-
giften til oversættelse vil være en en-

gangsudgift, som fx at få »Grundloven« 
oversat. Han foreslår, at få den oversat 
til de 5 største sprog i Farum Midt-

punkt. 

Casper/163F siger, at det koster 32.000 

at få oversat 60 sider tætskreven tekst 
til et givent sprog hos en dyr oversætter. 
Det koster det givetvis ikke, hvis det er 

en billig oversætter. Eller hvis man al-
ternativt fandt en beboer, som er tospro-

get. Casper tilslutter sig desuden Mi-
chaels udsagn om, at det er engangsud-
gifter. Casper siger, at man bør regne 

på, hvor mange penge, der bliver brugt 
på ekstra affaldsafhentning og bøder for 
at smide alt i containeren, da det sætter 

udgiften til oversættelser i perspektiv. 
Casper mener desuden, at man bør se 

på, om »Grundloven« er tidssvarende. 
Casper klager over de elcykler og elløbe-
hjul, som kører i området på trods af, at 

de ikke må det, og som ingen gør noget 
ved. 

Thomas/143F foreslår, at man – når 
man som ny beboer får et vred af en ind-
flytningsmappe – kunne tilgå nogle af 

dokumenterne elektronisk. Fx nogle 
QR-koder eller anden reference i map-

pen. 

Maiken/Blokrådssekretariatet oplyser, 

at alle dokumenter er tilgængelig elek-
tronisk på Farum Midtpunkts hjemme-
side og i Mit KAB.    

Thomas/143F pointerer, at udfordrin-
gen ved at oversætte dokumenterne er, 
at man så også er forpligtet til at vedli-
geholde dem. Han slår derfor fast, at det 

ikke en engangsudgift. 

Asger/296A tilkendegiver, at han finder 
diskussionen interessant og sætter 
spørgsmålstegn ved, om det mon er alle 

dansksprogede, som læser alle de doku-
menter, man får. Asger mener, at man 
uanset mængden af oversættelser ikke 

er garanteret, at det bliver læst og der-
med hjælper på problemerne. 

Michael/452D kommenterer, at det ikke 
er så tit, at der er ændringer til »Grund-

loven«. Og hvis man først har fået doku-
menterne oversat, så er udgiften til dette 
at sammenligne med en vedligeholdel-

sesudgift. 

Maiken/Blokrådssekretariatet pointe-
rer, at det dokument, hvor alle reglerne 
står, er husordenen – ikke »Grundlo-

ven«. 

Casper/163F synes, at der er mange 
barrierer for udlændinge, der ikke taler 
dansk. Casper mener, at vi bør accep-

tere, at der er sprogbarrierer, og at man 
derfor som minimum bør oversætte alle 

dokumenter til engelsk og evt. russisk. 
Casper fortæller om en nabo, som fik en 
parkeringsbøde, fordi han ikke vidste 

han kunne få en parkeringstilladelse. 
Casper klager over Ejendomskontorets 
manglende indsats med at informere og 

udlevere informationer på et sprog, der 
forstås af modtageren. Han klager des-

uden over, at information ikke bliver ud-
leveret frivilligt – man skal spørge om 
det. Han mener, at man med en bag-

grund af uvidenhed, ikke kan stille de 
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rigtige spørgsmål – vi forudsætter, at de 
kan en masse, som de ikke kan.  

Erik/80F siger, at gode idéer skal om-
sættes til blokrådssager, hvis man tror 

nok på dem, for at de bliver til noget. 
Han fortæller desuden, at han som tid-

ligere udlandsdansker gennem 25 år 
personligt har erfaring med, at man må 
lære landets sprog, hvis man vil begå sig 

og forstå landets regler. Erik minder om, 
at nogle af dem, som er kommet til Dan-

mark, ikke engang har lært at læse og 
skrive på deres eget sprog – og så er vi 
tilbage ved Asgers pointe om at tale med 

dem. Erik tilføjer, at man har mulighed 
for at få danskundervisning gennem 
kommunen. 

Michael/452D kommenterer, at der er 
himmelvid forskel på, når man som 
dansker flytter ud, og når man som ru-
mæner flytter til Danmark, fordi man 

skal arbejde i Danmark i et halvt til et 
helt år. Dansk er det 6. sværeste sprog i 

verden at lære, så det er ikke så under-
ligt, hvis det er svært for dem. Michael 
stiller et forslag til åben debat, om man 

kunne bruge de sociale medier til at 
sende informationsvideoer ud om ”så-
dan er det at bo i Farum Midtpunkt” 

med oplysning om regler og ansvar på 
forskellige sprog. Michael påpeger, at 

det er en måde at få folks opmærksom-
hed, hvor de ikke skal læse. 

Casper/163F kommenterer, at Dan-
mark er et lille land og dansk er et lille 

sprog, når man sammenligner med re-
sten af verden. Hvis folk kommer til 
Danmark for at være her 1 eller 2 år, er 

de ikke nødvendigvis motiveret for at 
lære dansk. 

Julie/Blokrådssekretariatet giver udtryk 
for, at hun synes idéen med korte infor-

mationsvideoer på engelsk er god. Hun 
spørger, om husmøderne kunne danne 
rammen for, at nye naboer får besked 

om regler osv.? 

Kirsten/Blok 11 mener, at der blev lavet 
information om affaldssortering på flere 

sprog, da affaldssorteringen rullede ud. 
Kirsten efterspørger, om der mon er ma-

teriale på flere sprog hos kommunen, 
som man kunne få og bruge? Hun me-
ner, at vi i fællesskab skal gøre noget. 

Maiken/Blokrådssekretariatet kom-
menterer, at Ejendomskontoret både 
under pilotprojektet omkring kildesorte-
ring og ved udrulningen har udleveret 

en startpakke med den grønne køkken-
affaldsspand og sorteringsvejledning på 

5-6 sprog. Disse omdeles stadig, når nye 
flytter ind i Farum Midtpunkt. Sorte-
ringsguiden er også tilgængelig på både 

Farum Midtpunkts hjemmeside og på 
kommunens hjemmeside.        

Mette/73E siger, at hun savner inspira-
tion til, hvordan man får sine naboer til 

at komme til husmøderne og efterlyser 
gode idéer. 

Jakob/161B spørger retorisk, i forbin-
delse med information og sprog, hvad 

man mon tænker, når man som nytil-
flyttet står og skal af med sit affald og 
ser, at man kan vælge mellem 5 forskel-

lige steder at lægge det. 

Lis/80F pointerer, at ikonerne på sed-
len, man har fået udleveret, og på mo-
lokkerne/containerne er ens, så det bør 

ikke skabe forvirring. Hun siger desu-
den, at affaldssortering finder sted i alle 

lande herfra og ned til Portugal. 

Oscar/dirigent afslutter mødet. 

Klapsalver. 

 

 

 

BR-MØDER 2024 

ti  9. jan. | ti  7. maj | ti  10. sep. 
ti  6. feb. | to 6. juni | ti  8. okt. 
ti  5. mar. | juli mødefri | ti  5. nov. 
ti  9. apr.  | ti  13. aug. | ti  3. dec. 
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 PRAKTISKE OPLYSNINGER 
 
BEBOERHOTEL 

4 værelser i blok B.  
Leje sker gennem  
Ejendomskontoret 

Værelserne er  
møblerede og har  
toilet med håndbruser.  
Beskedent, men pænt. 
Værelserne er røg- og dyrefri. 

Depositum: .......................................... 500 kr. 
1 eller 2 personer: .................... 200 kr. pr. nat. 
Leje af dyne og pude: ................. 50 kr. pr sæt 
Tilkøb af slutrengøring: ........................ 500 kr. 

BLADUDVALGET 

Servicecentralen 
Paltholmterrasserne 15A 
Telefon 3051 9183 
Mail: bladudvalg@farum-midtpunkt.dk 

BLOKRÅDETS FORRETNINGSUDVALG 

Servicecentralen 
Paltholmterrasserne 15A 
Telefon 3051 9183 
Mail: blokraad@farum-midtpunkt.dk 

Beboerne kan efter aftale træffe BR-FU  
i Servicecentralen mandag i ulige uger 1830 – 1930 
(se datoer i kalenderen s. 23) 

BR-FU medlemmerne mødes allerede kl. 1800 

Medlemmer af BR-FU er for tiden: 
Navn Bopæl  Blok 
Lis 80F  16 
Oskar 10I  C 
Inge 155C  25 
Tove 253A  32 
 

Følgende blokke står for tur til BR-FU 
Blok 15 01.06.25 – 30.11.26 
Blok 22 01.09.25 – 28.02.27 
Blok 31 01.03.25 – 31.08.26 
Blok 45 01.12.24 – 31.05.26 

Besked om medlemskab af BR-FU skal gives 
i god tid, da turen ellers skal gå videre til næste 
blok. 

BLOKRÅDETS SEKRETARIAT 

Servicecentralen 
Paltholmterrasserne 15A 
Telefon  3051 9183 
Mail: blokraad@farum-midtpunkt.dk 

Personlige henvendelser: 
Mandag   0900 – 1200 

efter aftale. Det er også muligt at  
lave aftale udenfor den skiltede tid. 

Telefoniske henvendelser: 
Tirsdag og torsdag 1230 – 1330 

I Sekretariatet kan du få information om alt i 
Farum Midtpunkt; om lejlighederne, om bebo-
erdemokratiet; om udvalgene, få hjælp til blok-
rådssager m.v. 

”BLØDE GÅRDMÆND” 

Anita og Britt 
 telefon:  kontakt Ejendomskontoret 
 hverdage kl. 0700 – 1100 

Ikke ang. fejlmeldinger eller lign. i din bolig. 

BORETIDER 

Mandag – fredag: 0900 – 1800 
Lørdag, søndag, helligdage: 1000 – 1400 

DAGINSTITUTIONER 

Mimers Brønd (kommunal) 
Paltholmterrasserne 6A tlf.: 7235 8550 

Dagplejens Legestue (kommunal) 
Paltholmterrasserne 9A tlf.: 7235 8110 

Verdens Børn (privat) 
Paltholmterrasserne 20A tlf.: 2629 3176 

DØGNVAGT 

Ved akut opstået skade, som opstår udenfor 
Ejendomskontorets træffetider, og som ikke 
kan vente til Ejendomskontoret igen har træf-
fetid, kontaktes døgnvagten BELFOR på  
   telefon 7020 8126  

Hvis du ikke har mulighed for at kontakte 
dem telefonisk, kan du skrive dem en mail  
   på skade@belfor.dk 

I mailen skal du oplyse din fulde adresse, 
samt hvad henvendelsen drejer sig om. Mai-
len er døgnovervåget. 

mailto:bladudvalg@farum-midtpunkt.dk
mailto:blokraad@farum-midtpunkt.dk
mailto:blokraad@farum-midtpunkt.dk
mailto:skade@belfor.dk
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EJENDOMSKONTOR 

Servicecentralen 
Paltholmterrasserne 15A 
Telefon 4434 0910 
Mail: ejk-midtpunkt@kab-bolig.dk 

Personlige henvendelser: 
Tirsdag og torsdag 0800 – 0900 

eller efter aftale. 

Telefoniske henvendelser: 
Alle hverdage  1000 – 1100 og 1230 – 1330 

Udvidet beboerservice: 
Kontakt os via app, mail eller telefon, hvis du 
mangler træbeskyttelse, vaskekort, nøglebrik-
ker, små VVS-materialer, hundeposer, af-
faldsposer m.m., så sørger vi for, at det bliver 
leveret til din adresse. 

FOREBYGGELSESKONSULENT 

Stillingen er p.t. ubesat. 
Kontakt Ejendomskontoret, SSP eller politiet. 

FORKORTELSER 

Udvalg og følgegrupper: 
Se mailadresser på hjemmesiden under 
[Beboer], [Beboerdemokratiet], [Udvalg] 
(å) = åbent udvalg 

BOU Boligudvalget (å) 
BR-FU Blokrådets Forretningsudvalg 
BU Bladudvalget (å) 
BUU Børne- og Ungdomsudvalget (å) 
FAU Friarealudvalget (å) 
FGIG Følgegruppen for Indre Gangstrøg 
KG Koordinationsgruppen 
KU Kunstudvalget (å) 
TMU Teknik/Miljøudvalget (å) 
UU Uddannelsesudvalget (å) 
ØU Økonomiudvalget 

Andre forkortelser: 
ABF Almene Boligselsk. Fjernvarmeudv. 
BL BL – Danmarks Almene Boliger 
BR Blokrådet 
BRS Blokrådssekretariatet 
EJK Ejendomskontoret 
FK Furesø Kommune 
FM Farum Midtpunkt 
ITMV I Tråd med Verden 
MP Beboerbladet »Midtpunktet« 
NAB Nordsjællands Almene Boligselskab 
NB Nærbiksen 
SC Servicecentralen 
SH Spisehuset 
SL Selskabslokalerne 

GENBRUGSFORRETNINGEN KIG IND 

Paltholmterrasserne 2A  
Åbningstider: 
Hver onsdag:  1500 – 1700 
2. lørdag i måneden: 1100 – 1400 
Vi køber ikke, men tager 
med glæde imod næsten alt. 

Kig Ind drives af frivillige. 

I TRÅD MED VERDEN 

Nygårdterrasserne 213A 
Åbningstider: ma, ti, to 0900 – 1500 
Telefon:  6087 4726 
Mail:   Farum@itmv.dk 
Webshop:  www.itmv.dk/webshop 

INTERNET (PARKNET) 

Support   telefon: 3690 6000 
Telefontid: ma-fr: 900 – 1230 & 1800 – 2100 

Mail:  support@parknet.dk 
Web:  www.parknet.dk 

KAB 

Enghavevej 81 
2450 København SV 
Telefon: 3363 1000 
 mandag – fredag kl. 0900 – 1430 
Mail: kontakt@kab-bolig.dk 
Web: www.kab-bolig.dk 

KATTEPROJEKTET 

Blokrådets projekt vedrørende  
vilde/bortløbne katte. 
 Modtagelse, fodring m.v. af bortløbne  
tamkatte koster 100 kr. pr. påbegyndt døgn  
i gebyr ved udlevering af katten til ejeren. 

På Facebook fremlyses  
og efterlyses katte på: 
✓ debatgruppe 
✓ de gyldne blokke 
✓ kat i farum 

Henvendelse: 
Annelise og Asger telefon 4035 0309 

KLUBBER 

Nørklerne 

Nygårdterrasserne 215A 
Onsdag kl. 1100 
Søndag kl. 1400 
Kontaktperson: 
Lis Nordstrøm  telefon 5032 1580 

mailto:ejk-midtpunkt@kab-bolig.dk
mailto:Farum@itmv.dk
http://www.itmv.dk/webshop
mailto:support@parknet.dk
http://www.parknet.dk/
mailto:kontakt@kab-bolig.dk
http://www.kab-bolig.dk/
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Seniorklubben i Farum Midtpunkt 

Nygårdterrasserne 215A 
For alle beboere i Furesø Boligselskab  
over 50 år. 
Alle tirsdage kl. 1300 samt 
alle torsdage kl. 1400 
Formand: 
Niels Jørn Nielsen telefon 2688 9139 

Tyrkisk Forening 
Nygårdterrasserne 207A 
Formand: Abidin Anık telefon: 2628 4458 

LADESTANDERE TIL EL-BILER 

Blok C & 13 E.ON: www.eon.dk 
Blok 14 & 32 Clever: https://clever.dk 

LEKTIECAFÉ – MATEMATIK OG FYSIK 

Gymnasie- & 9. og 10. klasses niveau. 
Nygårdterrasserne 219 A 

Hver tirsdag og torsdag kl. 2000 – 2200 
Underviser Lars kontaktes på  
lektiecafefarummidtpunkt@gmail.com  

LÆGEHUSET 

Nygårdterrasserne 204A telefon: 4495 4545 
   www.farumlaege.dk 

NÆRBIKSEN 

Nygårdterrasserne 212A 
Telefon 4495 0512 / Fax 4495 2405 

Åbningstider 
Mandag – fredag 0900 – 1900 
Lørdag:   0900 – 1800 
Søn- og helligdage: 1000 – 1800 

Udbringning 25,- kr.  
Ring onsdag eller fredag  
kl. 1000 – 1200 og få varerne  
bragt om eftermiddagen. 

Dankort-automat. Lynlotto og tips.  
Købmand: Seref Baran 

OMSORGSTANDPLEJE 

Nygårdterrasserne 209 A telefon: 7235 6000 
Mail:   tandplejen@fuesoe.dk 

PARKERING (ULOVLIG) 

Q-Park – døgnåben Telefon: 7025 7213 
Mail:   sc@q-park.dk 

PRAKTISKE TIPS 

✓ Det er ikke tilladt at have frysere o.lign. i 
pulterrummene. Strømmen går over fæl-
lesmåler og afbrydes med mellemrum. 

✓ Nøgler til knallertbure i P-arealerne fås på 
Ejendomskontoret. Depositum 100,- kr. 

✓ Der må ikke stilles u-indregistrerede  
køretøjer i parkeringsarealerne. 

✓ Leje af garagebure: 150,- kr. pr. md. pr. 
plads. Dobbeltbure: 360,- kr. pr. md. 

✓ Alle elevatorer i vestblokkene kan aktive-
res med nøglebrikken til egen blok. 

✓ Tilladelse til opsætning af parabol fås på 
Ejendomskontoret. 

✓ Tilladelse til hunde- og kattehold fås på 
Ejendomskontoret (max. 4 dyr i alt). 

✓ Trækvogn lånes på Ejendomskontoret 

SELSKABSLOKALER 

Nygårdterrasserne 206A 
Lejes ved henvendelse til Ejendomskontoret. 
Plads til 60 personer. 
To velmøblerede sale, garderobe og toiletter.  
 Alt i service og køkkengrej, køl/frys, komfur 
og opvaskemaskine. 

Musikanlæg kan lånes. 

Pris weekend:  
1.400 kr.  
+ depositum 500 kr.  
(inklusiv almindelig rengøring). 

Pris hverdage:  
1.200 kr.  
+ depositum 500 kr.  
(inklusiv almindelig rengøring). 

SPISEHUSET 

Nygårdterrasserne 201A 
Telefon:  4495 7022 

Åbningstider: 
Mandag og tirsdag 1700 – 2200 
Onsdag   LUKKET 
Torsdag   1600 – 2200 
Fredag og lørdag 1200 – 2400 
Søndag   1200 – 2100 

Her kan I mødes og spille billard.  
Restauratører: Sabine og Christian 

SSP – GADEPLANSMEDARBEJDER 

Telefon:   72 16 43 96 
 i tidsrummet 0800 – 2200 

http://www.eon.dk/
https://clever.dk/
mailto:lektiecafefarummidtpunkt@gmail.com
http://www.farumlaege.dk/
mailto:tandplejen@fuesoe.dk
mailto:sc@q-park.dk
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TANDLÆGE 

Nygårdterrasserne 233A 
 telefon: 4495 4200 
 www.tandklinikkenfarummidtpunkt.dk 

TELEFONI (EVERCALL) 

Support   telefon: 4440 4040 
Telefontid: ma - on 0900-1100 & 1400-1600 
  to 0900-1100 & 1600-1800 
  fr 0900-1100 
Mail:  service@evercall.dk 
Web:  www.evercall.dk 

TV 

YouSee telefon: 7070 4040 
 www.yousee.dk 
Oplys anlægsnr. 820523 

Abonnement betales kvartalsvis forud. 

YouSee TV & Film: kontakt YouSee direkte. 

VASKERIET 

Paltholmterrasserne 23A 
Åbent alle ugens dage 0700 – 2300 
Magnetkort fås på Ejendomskontoret. 

VEDR. »MIDTPUNKTET« 584 OG 585 

MP 584 husstandsomdeles 03.09.24 
Tryk:   
Oplag:  1.625 
Udgiver:  Farum Midtpunkt 

17.09.24 kl. 1200: 
Afleveringsfrist for blokrådssager og indlæg til 
MP 585, der udkommer 01.10.24. 
 Overholdes afleveringsfristen ikke, kan 
Bladudvalget afvise stoffet. Aflevér dit indlæg 
på papir, usb-stik eller e-mail. 
Mail: bladudvalg@farum-midtpunkt.dk 
 Man kan i meget sjældne tilfælde efter sær-
lig aftale senest mandagen før afleveringsfri-
sten få en senere frist for aflevering af renskre-
vet indlæg på e-mail eller usb-stick. 
 Eftertryk er kun tilladt med nøjagtig kilde- og 
forfatterangivelse. 
 Originale tegninger må kun bruges af andre 
efter indhentning af tilladelse. 

 Ansvarshavende: Berit, 38 2.S 
 Øvrige bladudvalg: BU og BR-sekretariatet 

De af redaktionen fremførte synspunkter i ord og illustrati-
oner dækker ikke nødvendigvis beboernes holdninger! 

WWW.FARUM-MIDTPUNKT.DK 

Farum Midtpunkts officielle hjemmeside. 
Henvendelse: Blokrådets Sekretariat 

KALENDER FOR SEPTEMBER 2024 

Dato Begivenhed Tidspunkt Sted 

1.    

2.    

3.    

4. BUU 19:30 SC 

5.    

6.    

7.    

8.    

9. BR-FU 18:30 – 19:30 SC 

10. BR-møde 19:00 SC 

11.    

12.    

13.    

14.    

15.    

16.    

17. Frist for MP 585 12:00 SC 

18.    

19.    

20.    

21.    

22.    

23. BR-FU 18:30 – 19:30 SC 

24.    

25.    

26.    

27.    

28.    

29.    

30.    

1/10. MP 585 Husstandsomdeles 

http://www.tandklinikkenfarummidtpunkt.dk/
mailto:service@evercall.dk
http://www.evercall.dk/
http://www.yousee.dk/
http://www.farum-midtpunkt.dk/
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